



## Klienti IBIS InGold sa môžu tešiť zo zlatých zliatkov

15. apríl 2020, Praha - Spoločnosť IBIS InGold, ktorá je na špičke rebríčka obchodníkov s investičným zlatom v Európe, po krátkom prerušení znovu v plnom rozsahu obnovila expedíciu investičných zlatých zliatkov svojim zákazníkom. Za dočasné obmedzenie dodávky produktov mohlo bezpečnostné opatrenie, ktoré podnikla partnerská rafinéria PAMP proti šíreniu nákazy koronavírusu.

K prvému uvoľneniu expedície došlo od 8. apríla 2020, kedy vďaka dobrým obchodným vzťahom medzi spoločnosťou IBIS InGold a rafinériou PAMP bolo možné odoslať zákazníkom investičné zlaté zliatky v hmotnostiach do 1 unce. Rafinéria PAMP však postupne vykrýva ďalšie objednávky, a preto IBIS InGold od dnešného dňa bez obmedzenia dodáva zákazníkom plný sortiment investičného zlata.

Sporenie do zlata a fixáciu jeho ceny spoločnosť IBIS InGold neobmedzila ani v čase zavedenia mimoriadnych opatrení. Teraz sa aj dodávanie zlatých investičných zliatkov vracia do štandardného režimu a prebieha bez obmedzenia do 48 hodín od zaplatenia.

### Pre viac informácií kontaktujte:

---

#### Zákaznícka linka

+420 568 408 088  
shop@ibisingold.com

---

#### O IBIS InGold®, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold® je predným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí cez 20 rokov. V rámci Európy sa stal leaderom v poskytovaní sporenia do zlata a striebra. Jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan® s výškou splátok už od 4 EUR mesačne poskytuje širokej verejnosti.

Spoločnosť je priamo napojená na švajčiarsku rafinériu PAMP. Vďaka tomu môže IBIS InGold® poskytnúť zákazníkom ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Ďalšou výhodou je unikátna možnosť overovania pôvodu a pravosti investičného zlata technológiou VERISCAN™.

Zákazníkom garantuje, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí a zaručuje im, že investičné mince aj zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi. Peňažné prostriedky sú poukazované na účet klienta do 48 hodín od potvrdenia záväznej výkupnej ceny. K výkupnej cene kovu navyše poskytuje výkupné prémie.

U sporenia môžu klienti využiť aj bezplatné uloženie svojich zliatkov a mincí. IBIS InGold® je preverený už viac ako 35 000 zákazníkmi.